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17® SESSÃO ORDINÁRIA - 08/04/2025

Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado

da Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de

dois mil e vinte e cinco. No oitavo dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, na

sua sede Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim

Guimarães, sem número, nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob

a presidência do vereador Lindberg Lira de Souza e Secretariado pelos vereadores

Antônio Helano Vieira da Silva Segundo (Helano Segundo) e Lualas Joan Pereira

Pontes Ribeiro (Lualas Barrozo), primeiro e segundo secretário respectivamente.

Compareceram à sessão os vereadores: Adjailson Bezerra Quintino (Ninha do

Frigorífico), Francisco Neto Damacena (Neto da Vila Nova), João Lins de Souza

(João da Coca), Lamarque Barros Campos de Souza, Luzia Trajano de Souza,

Marcos Antonio Gomes da Silva (Marcos do Riacho do Meio), Raelsa Borges de

Almeida, Roberto Santana de Figueiredo (Roberto das Redes), Rodrigo Lira

Damascena e Sara Sheyla Santana Alves. O presidente abriu a sessão e convidou a

vereadora Raelsa Borges para a leitura do Salmo. Após a leitura do Salmo, o

presidente solicitou ao primeiro secretário que procedesse à leitura das atas das 38®,

39® e 40® sessões ordinárias de 2024, da 2® sessão extraordinária de 2025 e da 16®

sessão ordinária de 2025, todas devidamente colocadas em votação e aprovadas.

Em seguida, o primeiro secretário fez a leitura do material da Primeira Secretaria,

que constou o seguinte: REQUERIMENTO s/n°/2025, do vereador Marcos Antônio

Gomes da Silva (Marcos do Riacho do Meio) que solicitou á Secretaria de

Desenvolvimento Rural e Recursos Hídricos, à Secretaria de Obras e Serviços

Públicos e à Prefeitura Municipal a abertura de todas as estradas vicinais da zona

rural. REQUERIMENTO s/n72025, do vereador Marcos Antônio Gomes da Silva

(Marcos do Riacho do Meio) que solicitou à Secretaria de Desenvolvimento Rural e

Recursos Hídricos, à Secretaria de Obras e Serviços Públicos e à Prefeitura

Municipal o calçamento da ladeira no Distrito de Azevém, próximo ao açude.

REQUERIMENTO s/n72025, do vereador Marcos Antônio Gomes da Silva (Marcos

do Riacho do Meio) que solicitou envio de ofício à CODEVASF (Companhia de

Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba) requerendo-lhe a
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implantação de um poço artesiano equipado no Sítio Montes. REQUERIMENTO

s/n72025, do vereador Marcos Antônio Gomes da Silva ( Marcos do Riacho do Meio)

que solicitou envio de ofício à CODEVASF (Companhia de Desenvolvimento dos

Vales do São Francisco e do Parnaíba) requerendo-lhe a implantação de um poço

artesiano equipado no Sítio Cocos. REQUERIMENTO s/n72025, do vereador

Marcos Antônio Gomes da Silva(Marcos do Riacho do Meio) que solicitou á

Secretaria de Desenvolvimento Rural e Recursos Hídricos e à Prefeitura Municipal a

construção de uma passagem molhada no Sítio Terra Molhada. REQUERIMENTO

n° 35/2025, da vereadora Raelsa Borges, que solicitou à Prefeitura Municipal, à

Secretaria de Obras e Serviços e à Secretaria de Infraestrutura a retirada de podas

das árvores na Rua Perpétuo Corrêa Lima, depois da Praça do Ronaldo.

REQUERIMENTO n° 29/2025, do vereador Rodrigo Lira, que solicitou envio de ofício

à CAGEPA para que seja feita uma vistoria e serviço de manutenção e reforma das

caixas de água localizadas no bairro Casas Populares. Em seguida, o presidente

convidou o segundo secretário para a leitura do material da Segunda Secretaria, que

constou o seguinte; JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA do vereador Alysson Américo

de Almeida, que teve que se ausentar da presente sessão para acompanhar a

esposa em tratamento de saúde. Em seguida, o vereador Lualas Barroso solicitou

que todos os requerimentos fossem apreciados em um único processo de votação.

A proposta foi submetida à deliberação e aprovada por unanimidade. Na sequência,

o presidente colocou todos os requerimentos em votação conjunta, sendo todos

aprovados por unanimidade. Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente

agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar, foi

elaborada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa

Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante. Em oito de abril de dois mil e vinte e

cinco.

PRESIDENTE
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